R 3l/ H 2kl DSL-B

FESTO




B

£3h/H <L DSL-B

F B

—3%

o ZohnrE e R, EER e il BRI T OCSME/
BE R SMT-10F, &4 3h

W el )
o WIRERR AR 5L

o AR R
o PHOLIFRIES B ] L

WO RT LA BRA TR« #filmnlik 270
ARG LI o Hikizshimmlik
200 mm F7HE
AR

FESTO

o TEUMB RN X FFEAIIE o JRMRERAIAR FHRIE T mikd
ShAATHEH B

o BRI E I R nh Ay, — $RZhTa ] ]
DR R 3) i A b B A e 3l — H£kiaghi, BHHLTEMA

et

o HARPT i, TR
Mo e

“t S ST
iy, 4
"y |'|'||.-.-_\W£J - /

Zh fir B

o FFhGEMIEATIRE, WiAE o B ERBIEIEITSME/

TR s i SMT-10F, K25
— ik T
— Wl
5] sk BRET TS

o R B AR G SME/
SMT-8 & B £k 12 2

TEEED, BTN

TR Ty R

& B 16:
iR o 5 ) R B Ay
DIN ISO 643247 k.

e i ST 1EZHFTHR

o BIF R AR AG o IS BT DLSC R

b AR SRR T pilipe 3l
4]
S A B A

o MShBUEIEEE, WA o FUHRIE W 7 (8t e B 220
TR0 9 L o B

AR R

38 K 20 ... 40:

B FLRAEA DINISO 6431,
VDMA 24 562D NFE 49 003.1
L7 i

Subject to change - 2008/10



G
K
3
=0

3/ HL&S 4L DSL-B FESTO
HEARY
pst |-[25 ]-[80 |-[270 |-[ P |-[ A ]-[5S2 |-[ kF |-[ B

e

XUE

DSL EEERT

| B |
| #77% [mm] |
A

270 [270°

KA EZE

P P B v e

cC PR S i VR R 2 PR 2

A7 B BN

A EREREES

HERF

S2 Wi 1 ZEFF

520 X e 28 16 ZE

S5

T SR S5

KF PEA R B R S5

E-Y)|

B B

2008/10 - Subject to change 3



B

23}/ H Ll DSL-B FESTO

SMEEDCHE— W

B4

o EES i > 0B

[1] Zuehzedft o T ik rhoe it 18
DSM-B o TS ot

2] WIEZhas F R G g, A7 e P 18
DYSC

B] Zspasdift PR e AR, AR E R 18
DSM-...-P-B

[4] fEI&AE FF 2% 23 & SME/SMT-10 19
SL-DSM-B

BEEEEES T B s i 19
SME/SMT-10F

6] iz B AR L Sh AT R S0 Bl P 2 345 35 1 XU 18
AKM

[7] #2223t Mo, #aHEDSL16 16
FBN

[8] ¥:22aceft M oms, #EHEDSL20 ... 40 16
FNG

[o] WARKEE AT SRS/ HLSEDSL 17
FWSR

(0] JRguER R HRE MRS 17
NST

] AR PR BT OGRS, Bh IR K3 A RSN 20
ABP

2] BT FHF B B 2 B 19
SME/SMT-8

[B] YRR TR g 18
GRLA

Peadifek MT EEREIMERE xdki.festo.com.cn/
Qs qs

4 Subject to change - 2008/10



|

£3h/H <UL DSL-B FESTO
HARSH
Bl IRA Y
S2
_D%:azg:: I B
[ [
520
I I ? www.festo.com
-O-
16...40 mm
|- cwim
10...200 mm
_E_ j]
1.25...20 Nm
FEERSH
Ak 16 | 20 |25 32 40
[ED M5 GYs
LR i BB AU 5 B E &R A &
genp #3) P — Pisiig i R 2w
CC - PR IR SR 2 vh 2%
HZkizg P— L — — Ui #RAS Rl A
wAREM WP [] 270 270 270 270 270
Hrggnp CC §] 246 246 246 246 240
oK B ] WA T ] 2
WIRAIR R RR T 5L ] 0.05
B WP ] -6
Wggnh CC [] -3
BRVF S R WP [Hz] 2 2 2 2 2
W CC [Hz] 1.5 1 1 0.7 0.7
T A i iR S8 [mm] 10...160 10 ... 200
WIRAIR R R T 5L [mm] 10...100 10 ... 160
TR bt mm/s] [500
B EE R WP ] 1
g CC [] 0.1
A7 E ) FERUEC ISP S S
T e BAE TRIRE Py
8 i A ERR L
YA E [i5=%
0
)
3 EAm

2008/10 - Subject to change



B

|

3/ HL&S 4L DSL-B FESTO
BARZSH

TAERBFIE &

TAEA R AIEER R, AR

TAERES [bar] 2.5..8

IR D q] -10... +60

i J o 25 4 CRCY) 1
1) HERHBE T TAEE,
2)  CRCL: TR EM&E4E 1, 44 & Festo 940 0704RHE

TR LT B IR ST LG J. SS9 K26 TEPE TR AR R IR, e PO BTT R T 35 T T I Y TE

JIRHE

s 16 20 25 32 40
6 barlif, AR ISR [Nm] 1.25 2.5 5 10 20

6 barli}, JIRHEISE, B, WK S [N] 102.5 159 246 422.5 660
6 barfif, JIMENGME, M, WIEMREEMA S (N] 103.5 158 248 403.5 603
6 barfit, SIS ME, B IN] 73.5 120.5 173.5 294 495
RARTFHARNE D7 kel 1 3 6 9 14
1) B

Hik(g]

s 16 20 25 32 40
R S8

22 uh P 695 1,090 1,510 2,985 5,150
22 CC 697 1,130 1,605 3,020 5,205
A 10 mm A7 B0 42 33 52 67 109 170
PEA R B R S5

22 uh P 745 1,180 1,660 3,265 5,300
2h CC 747 1,220 1,755 3,300 5,355
A 10 mm £ B0 4R 33 52 67 109 175
BERE i ASTE A TR X gt xR R RETEMA S

e, Bk ST AT R e MR ZRA RN, KPE  EFRKNAHA R

REPFRE. et NEREEEE I AHEm, I (EZkizsh).

SEELIBNAMNEHITRE.

Subject to change - 2008/10




G
K
H
=0

23/ H %L DSL-B FESTO

H
G|

=i
R

%ﬁ]/ﬁéﬂ‘a’ﬁﬁ[
BLE, FEik R, DU AR A
HEERT, WSl AW, PR
BERE BT s R AR
EBHFLAT FHAR S AR5
ifi % Xl
- BUESR, WEZehdy | AEM
X
- EHF R AN
Wi Fq STAEATR LIXR BRWHABRABEHEEEVBIXR

—{GERT, PO AR

_DZ)ZQEZ =i m LA ) 7 _DZQE:' m
[ [ L [ [
Fq
400 14 I
200 T —i— 12 \\
100 ==
= S S o I T P 8 <%
o 207 T =1 -+ =
= 10 — = sl R o
6 —
4 - 4 P~
2 ] 2 = - ———T
1 0
10 20 40 60 80100 200 0 100 200 300 400 500
[ [mm] v[mm/s]
@ 16 @ 16
——— - @20 ——— - @20
—_—— 025 —_— 325
——eeeeeees @ 32 meemeeeees @ 32
—_——— g4 e @ 40

2008/10 - Subject to change




- B

|

3/ HL&S 4L DSL-B FESTO
HARSH
BAV s ) S t R
DSL-16-...-P DSL-16-...-CC
0.01 0.01
- B - 5 / - =
/ S e
P — 7T 7
=~ 0.001 £ - ,v
< = = /l,
] - § 0001 =/ -
= [ 77 =
0.0001 =7~ -
l'lI"I/
0.00001 0.0001
) 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 0.2 04 06 08 1 1.2
t[s] t[s]
DSL-20-...-P DSL-20-...-CC
0.01 0.1
/ - 5 e
/ P -
—|  0.001 /'/ = — L
~ 7 77— ~ / - PR
g 7 £ / P e
2 1177 2 om /
= 4 = 7
0.0001 F = /1 // d
"/
0.00001 0.001
) 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 0.2 04 06 08 1 1.2
t[s] t[s]
DSL-25-...-P DSL-25-...-CC
0.1 0.1
- - -
| 001 g L T
£ y - - _
9 /T 2 oo ‘/ e
= 71 A - / a
0.001 =4 [—
y il / S
11 /[ 7V
177 7
0.0001 [i 0.001
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 0.2 04 06 08 1 1.2
t[s] t[s]
90°
—_ - 180°

——— 270°

Subject to change - 2008/10



W
&
s

23/ H 4L DSL-B FESTO
HARSH
BRVF iRz E ) SRS E t X R
DSL-32-...-P DSL-32-...-CC
0.1 0.1
= 001 = = - / 4T
E £ e v
2 /. 2 oo . '
= V = 7 L
0.001 =/ Yans
v "/
I/
0.0001 0.001
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 02 04 06 08 1 12
t[s] t[s]
DSL-40-...-P DSL-40-...-CC
0.1 1
= 001 i el _| o1
E /II “‘E /
2 ' 5 7 =
— /.' / = / L ,/'
0.001 =22 0.0l =~—p
,l”,l’/’ r A VA -
0.0001 0.001
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 02 04 06 08 1 12 14 16 18
t[s] t[s]
90°
—-emee— 180°
——— 270°
AERI 5 ADSL-...-CCIY B e, 80 28 58 58 b )
RN LT ol | e AN 1 7 16/20/25 32 40
FEREREIR RS nh . AT B4R
ST, RAUEIGR IR S 0.1 025 03
IR

TR S

= www.festo.com

2008/10 - Subject to change




|

B

$23l/ B £ Vil DSL-B

R+
L11+
L10 ++
ZB+
L1+ L3
WH L5 L2 EE A
VD
[EIN 2]
AM L8 El = 2]
L7
L4
|
ol g 5| 5
W | B | G
N
.-/ a
8
L6
HE A
B2 @16 mm IRAHY P
X32
n )
§ 2Z -
= L
TRAER CC

037 B Fry =4 15
HAH, I
HAA, AL

PRy, HATIREMMR

L STIATRERS

[6] #UEwanE, JiTZmfsE

Y

~30

PR RS TEERS
FEEE (HB)
(o] ZeMli, WTHALIFR

SME/SMT-8

FESTO

CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering

a°13]

40"
i

\ &)/
NN AN .
)N
QzT0)
> A
TG
B
D5 =4 .
511 &
iZ@

o8

i W’””I//;

AN

LA
LA, TR L
3

+ = bR
++ =0 k2 TAEAT R

Subject to change - 2008/10



- FER
£3h/H <UL DSL-B FESTO
kg AM B D1 D2 D3Y) D4 D5 D6 D7 D8
%} %} %) %}
d11 g7 f8 S2 $20 S2 $20 0.2
16 20:0.2 - 8 10 M3 M3 M3 M3 M8x1 58 - M2
20 23:0.2 30 10 12 M5 M5 M5 M5 M10x1 69 M6 M2
25 30:0.2 35 12 16 M5 M5 M5 M5 M10x1 82 M6 M2
32 40+0.3 40 16 20 M5 M5 M5 M5 M12x1 104 M8 M2
40 50:0.3 45 20 25 M6 GYs M6 m7 M16x1 128 M8 M2
Bk D11V E EE H1 H2 H3 110 L2 L3 L4
max. +0.2
16 - 38 M5 8.8 4.6 23.7 89+1.1/-1.3 6 22.5:0.5 9+2
20 - 50 M5 11.2 8.1 27.7 954+1.1/-1.3 6 26.2:0.6 10*1
25 - 57 M5 13.5 4 22 100.5+1.2/-1.3 6 29.5:0.6 10*1
32 - 72 Gl 18 6 30.5 111+1.3/-1.4 9 39.5:0.6 12.5+2
40 - 83.5 GYs 22.5 5.7 45.5 132+1.3/-1.4 9 44.7+0.6 6.5*2
Bk L5 L6 L7 L8 L10Y) TG VD WH Z8Y
+2 +0.3
16 18+0:2 - 9+2 - 159+0.8/-0.1 - 22:0.2 28+1.3/-1.7 144.8+1.4/-1.5
20 26-0.2 17 10*1 10.5 175+0.8/-0.1 32.5 19:0.2 26+1.3/-1.7 161.8+1.4/-1.5
25 27.520.2 17 10*1 10.5 186.5+0.8/-0.1 38 21.5:0.2 30+1.4/-1.7 173.4+1.4/-1.2
32 28.5_0.2 21 12.5+2 12 224+0.6/-0.2 46.5 28.5:0.3 37+1.4/-1.8 205+1.5/-1.9
40 35.0.2 18 14+2 15 263+0.6/-0.2 56.5 34.7:0.3 46+1.4/-1.8 243.5+1.8/-1.9
ks a =21 =<2 =<3 =C4 R, A D10
DIN 6885 min. @
S20
16 60° 10 5.5 2.5 2.5 A2x2x16 2.5
20 50° 13 3 3 A3x3x18 3.2
25 50° 13 4 3 ALx4x25 4.2
32 50° 15 10 5 4 A5x5x36 4.2
40 50° 19 12 8 5 A6X6X45 5.6
1) RoMwzs, AT IRA R RS R Bk S8 KF
P i D3 D11 L1 L11 ZB
%} S2 $20
h7 +0.8/-0.1 +0.8/-0.1
16 25 * 198
=50 M3 6 104+1.1/-1.3 * 233 159.6+1.4/-1.5
>50 213 273
20 <50 * 241
M5 8 111+1.1/-13 177.7+1.4/-1.5
>50 225 291
25 <50 * 266
M5 10 129+1.2/-1.3 201.2+1.4/-1.2
>50 238 316
32 <50 * 305
M7 13 143+1.3/-1.4 237+1.5/-1.9
>50 253 355
40 <50 * 364
>50 GY8 16 182+1.3/-1.4 * 414 293.5+1.5/-1.9
>100 352 464
TBAFF S 0 A b T

)

2008/10 - Subject to change

11



FESTO

> B

P — PR HY S G o CC - Pasii L R g2 oh
s M5

556391 DSL-16-25-270-CC-A-S2-B

556397 DSL-16-40-270-CC-A-S2-B
556 403  DSL-16-50-270-CC-A-S2-B

556 409 DSL-16-80-270-CC-A-S2-B
DSL-16-100-270-CC-A-S2-B

230/ H 28 Uil DSL-B
HABH

WRER - H TR FH
ESY) Wik i
[mm]
25 556390 DSL-16-25-270-P-A-52-B
556 415
DSL-16-...-270-CC-A-S2-B

S2 - XU {5 ZEAT
16
40 556396 DSL-16-40-270-P-A-52-B
50 DSL-16-50-270-P-A-S2-B
556 421
DSL-20-25-270-CC-A-52-B
556 433  DSL-20-40-270-CC-A-S2-B

—— —
556 402
80 556 408 DSL-16-80-270-P-A-S2-B
556 427

100 556 414 DSL-16-100-270-P-A-52-B
10.... 556420 DSL-16-...-270-P-A-52-B
20 25 556 426 DSL-20-25-270-P-A-52-B
40
50 556 439 DSL-20-50-270-CC-A-52-B
80 556 445 DSL-20-80-270-CC-A-52-B
100 556 451 DSL-20-100-270-CC-A-S2-B
556457 DSL-20-..-270-CC-A-S2-B
556 463 DSL-25-25-270-CC-A-52-B
556 469 DSL-25-40-270-CC-A-52-B
DSL-25-50-270-CC-A-52-B

10 ...
25
DSL-25-80-270-CC-A-S2-B
DSL-25-100-270-CC-A-S2-B

25
40
50
80
100
10...
32 25
40
50
80
100

s Hs

160
DSL-20-40-270-P-A-S2-B

556 432

556 438  DSL-20-50-270-P-A-S2-B
556 444 DSL-20-80-270-P-A-S2-B
556 450 DSL-20-100-270-P-A-S2-B

556 456  DSL-20-...-270-P-A-S2-B

556 475

DSL-25-25-270-P-A-S2-B
556 481
556 493  DSL-25-...-270-CC-A-S2-B

160
556 462
556 468 DSL-25-40-270-P-A-S2-B
556 474 DSL-25-50-270-P-A-S2-B
556 480 DSL-25-80-270-P-A-S2-B
556 486 DSL-25-100-270-P-A-S2-B 556 487
556 492  DSL-25-...-270-P-A-S2-B
556 498 DSL-32-25-270-P-A-S2-B 556 499  DSL-32-25-270-CC-A-S2-B
556 504 DSL-32-40-270-P-A-S2-B 556 505 DSL-32-40-270-CC-A-S2-B
556 510  DSL-32-50-270-P-A-S2-B 556 511  DSL-32-50-270-CC-A-S2-B
556 516 DSL-32-80-270-P-A-S2-B 556 517  DSL-32-80-270-CC-A-S2-B
DSL-32-100-270-P-A-S2-B 556 523  DSL-32-100-270-CC-A-S2-B
556 529  DSL-32-...-270-CC-A-S2-B
556 535 DSL-40-25-270-CC-A-S2-B
556 541  DSL-40-40-270-CC-A-S2-B
556 547  DSL-40-50-270-CC-A-S2-B
556 553  DSL-40-80-270-CC-A-S2-B
556 559  DSL-40-100-270-CC-A-S2-B
DSL-40-125-270-CC-A-S2-B
DSL-40-160-270-CC-A-S2-B
DSL-40-...-270-CC-A-S2-B

160

556 522

10 ... 200 556 528 DSL-32-...-270-P-A-S2-B
40 25 556 534  DSL-40-25-270-P-A-S2-B
40 556 540  DSL-40-40-270-P-A-S2-B
50 556 546  DSL-40-50-270-P-A-S2-B

556 552  DSL-40-80-270-P-A-S2-B
556 558 DSL-40-100-270-P-A-S2-B
556 564 DSL-40-125-270-P-A-S2-B 556 565
556 570  DSL-40-160-270-P-A-S2-B 556 571
556 576  DSL-40-...-270-P-A-S2-B 556 577

80
100
125
160
10...

200

Subject to change - 2008/10

12



$23l/ B £ Vil DSL-B

IWRHER - HRRREMR B

FESTO

e Sl s iy P — P v oty P 2 e CC — P 1 G2 vh 2%
‘ [mm] iHs  ME ‘ iHts  ME
S$20 — M 25 1 ZE

16 25 556 393 DSL-16-25-270-P-A-S20-B 556 394 DSL-16-25-270-CC-A-S20-B
40 556 399 DSL-16-40-270-P-A-S20-B 556 400 DSL-16-40-270-CC-A-S20-B
50 556 405 DSL-16-50-270-P-A-S20-B 556 406 DSL-16-50-270-CC-A-S20-B
80 556 411 DSL-16-80-270-P-A-S20-B 556 412 DSL-16-80-270-CC-A-S20-B
100 556 417 DSL-16-100-270-P-A-S20-B 556 418 DSL-16-100-270-CC-A-520-B
10..160 |556 423 DSL-16-...-270-P-A-520-B 556 424 DSL-16-...-270-CC-A-520-B

20 25 556 429 DSL-20-25-270-P-A-S20-B 556 430 DSL-20-25-270-CC-A-S20-B
40 556 435 DSL-20-40-270-P-A-S20-B 556 436 DSL-20-40-270-CC-A-S20-B
50 556 441 DSL-20-50-270-P-A-S20-B 556 442 DSL-20-50-270-CC-A-S20-B
80 556 447 DSL-20-80-270-P-A-S20-B 556 448 DSL-20-80-270-CC-A-S20-B
100 556 453 DSL-20-100-270-P-A-S20-B 556 454 DSL-20-100-270-CC-A-520-B
10..160  |556 459 DSL-20-...-270-P-A-520-B 556 460 DSL-20-...-270-CC-A-520-B

25 25 556 465 DSL-25-25-270-P-A-S20-B 556 466 DSL-25-25-270-CC-A-S20-B
40 556 471 DSL-25-40-270-P-A-S20-B 556 472 DSL-25-40-270-CC-A-S20-B
50 556 477 DSL-25-50-270-P-A-S20-B 556 478 DSL-25-50-270-CC-A-S20-B
80 556 483 DSL-25-80-270-P-A-S20-B 556 484 DSL-25-80-270-CC-A-S20-B
100 556 489 DSL-25-100-270-P-A-S20-B 556 490 DSL-25-100-270-CC-A-520-B
10..160 |556 495 DSL-25-...-270-P-A-520-B 556 496 DSL-25-...-270-CC-A-520-B

32 25 556 501 DSL-32-25-270-P-A-S20-B 556 502 DSL-32-25-270-CC-A-S20-B
40 556 507 DSL-32-40-270-P-A-S20-B 556 508 DSL-32-40-270-CC-A-S20-B
50 556 513 DSL-32-50-270-P-A-S20-B 556 514 DSL-32-50-270-CC-A-S20-B
80 556 519 DSL-32-80-270-P-A-S20-B 556 520 DSL-32-80-270-CC-A-S20-B
100 556 525 DSL-32-100-270-P-A-S20-B 556 526 DSL-32-100-270-CC-A-520-B
10..200 |556531 DSL-32-...-270-P-A-520-B 556 532 DSL-32-..-270-CC-A-520-B

40 25 556 537 DSL-40-25-270-P-A-S20-B 556 538 DSL-40-25-270-CC-A-S20-B
40 556 543  DSL-40-40-270-P-A-S20-B 556 544 DSL-40-40-270-CC-A-S20-B
50 556 549  DSL-40-50-270-P-A-S20-B 556 550 DSL-40-50-270-CC-A-S20-B
80 556 555 DSL-40-80-270-P-A-S20-B 556 556 DSL-40-80-270-CC-A-S20-B
100 556 561 DSL-40-100-270-P-A-S20-B 556 562 DSL-40-100-270-CC-A-520-B
125 556 567 DSL-40-125-270-P-A-S20-B 556 568 DSL-40-125-270-CC-A-520-B
160 556 573 DSL-40-160-270-P-A-S20-B 556 574 DSL-40-160-270-CC-A-520-B
10..200 |556 579 DSL-40-...-270-P-A-520-B 556 580 DSL-40-...-270-CC-A-520-B

2008/10 - Subject to change

13




(=)
HH

- Hie

HARSH

S|

$23l/ B £ Vil DSL-B

IWRHER - HRRREMR B
i

‘1%1%

[mm]

25

P - PR MR G
s Hs

556 582
556 588 DSL-16-40-270-P-A-S2-KF-B

CC - P s I PR G
7y HE

A
556 583  DSL-16-25-270-CC-A-S2-KF-B

FESTO

DSL-16-25-270-P-A-S2-KF-B

556 589  DSL-16-40-270-CC-A-S2-KF-B
DSL-16-50-270-CC-A-S2-KF-B

556 595

DSL-16-80-270-CC-A-S2-KF-B

556 601

556 607

DSL-16-100-270-CC-A-S2-KF-B

556 613  DSL-16-...-270-CC-A-S2-KF-B

556 619  DSL-20-25-270-CC-A-S2-KF-B

DSL-20-40-270-CC-A-S2-KF-B

S2 = X3 i ZEAT

16
40

556 594 DSL-16-50-270-P-A-S2-KF-B

556 600 DSL-16-80-270-P-A-S2-KF-B

556 625

DSL-20-50-270-CC-A-S2-KF-B

50
80

556 606 DSL-16-100-270-P-A-S2-KF-B
DSL-16-...-270-P-A-S2-KF-B

556 631

DSL-20-80-270-CC-A-S2-KF-B

556 637

100
10...
25

10

0

556 612
556 618  DSL-20-25-270-P-A-S2-KF-B
556 624  DSL-20-40-270-P-A-S2-KF-B

556 643  DSL-20-100-270-CC-A-S2-KF-B

556 649  DSL-20-...-270-CC-A-S2-KF-B

DSL-25-25-270-CC-A-S2-KF-B

655

556 630 DSL-20-50-270-P-A-S2-KF-B

556

DSL-25-40-270-CC-A-S2-KF-B

20
40
50

556 636  DSL-20-80-270-P-A-S2-KF-B
DSL-20-100-270-P-A-S2-KF-B

556 661

DSL-25-50-270-CC-A-S2-KF-B

556 667

80
10

0

556 642
556 648 DSL-20-...-270-P-A-S2-KF-B

556 673  DSL-25-80-270-CC-A-S2-KF-B

1

0..

25

100
556 654 DSL-25-25-270-P-A-S2-KF-B

556 660 DSL-25-40-270-P-A-S2-KF-B

556 679  DSL-25-100-270-CC-A-S2-KF-B
DSL-25-...-270-CC-A-S2-KF-B

556 685
DSL-32-25-270-CC-A-S2-KF-B

25

40

556 666 DSL-25-50-270-P-A-S2-KF-B
DSL-25-80-270-P-A-S2-KF-B

556 691
DSL-32-40-270-CC-A-S2-KF-B

50

556 672
556 678 DSL-25-100-270-P-A-S2-KF-B

80

B
-B

556 697
556 703  DSL-32-50-270-CC-A-S2-KF-B

556 684  DSL-25-...-270-P-A-S2-KF-B

100

F-B

556 709  DSL-32-80-270-CC-A-S2-KF-B
DSL-32-100-270-CC-A-S2-KF-B

556 690  DSL-32-25-270-P-A-S2-KF-

556 696  DSL-32-40-270-P-A-S2-KF:

100
DSL-32-50-270-P-A-S2-K

10...
25

556 715
556 721  DSL-32-...-270-CC-A-S2-KF-B
DSL-40-25-270-CC-A-S2-KF-B

32

40
50

556 702
556 708 DSL-32-80-270-P-A-S2-KF-B

556 727
556 733  DSL-40-40-270-CC-A-S2-KF-B

80

556 714  DSL-32-100-270-P-A-S2-KF-B

556 739  DSL-40-50-270-CC-A-S2-KF-B
DSL-40-80-270-CC-A-S2-KF-B

100

556 720  DSL-32-...-270-P-A-S2-KF-B

556 745
DSL-40-100-270-CC-A-S2-KF-B

10...100

556 726  DSL-40-25-270-P-A-S2-KF-B

DSL-40-40-270-P-A-S2-KF-B

556 751
DSL-40-125-270-CC-A-S2-KF-B

556 757

25

556 763  DSL-40-160-270-CC-A-S2-KF-B

40

40

556 732
556 738  DSL-40-50-270-P-A-S2-KF-B

556 769  DSL-40-...-270-CC-A-S2-KF-B

50

556 744  DSL-40-80-270-P-A-S2-KF-B
-P-A-S2-KF-B

0-P-A-S2-KF-B

80
556 750  DSL-40-100-270

70-P-A-S2-KF-B

556 756  DSL-40-125-27

100
DSL-40-160-2

0-P-A-S2-KF-B

125

160 556 762
556 768  DSL-40-...-27

10...160

14

Subject to change - 2008/10



$23l/ B £ Vil DSL-B

IWRHER - HRRREMR B

FESTO

e Sl s iy P — P v oty P 2 e CC — P 1 G2 vh 2%
‘ ‘ [mm] iHs  ME ‘ iHts  ME
S$20 — M 25 1 ZE

16 25 556 585 DSL-16-25-270-P-A-S20-KF-B 556 586 DSL-16-25-270-CC-A-S20-KF-B
40 556 591 DSL-16-40-270-P-A-S20-KF-B 556 592  DSL-16-40-270-CC-A-S20-KF-B
50 556 597 DSL-16-50-270-P-A-S20-KF-B 556 598 DSL-16-50-270-CC-A-S20-KF-B
80 556 603 DSL-16-80-270-P-A-S20-KF-B 556 604 DSL-16-80-270-CC-A-S20-KF-B
100 556 609 DSL-16-100-270-P-A-S20-KF-B 556 610 DSL-16-100-270-CC-A-S20-KF-B
10..100 |556 615 DSL-16-...-270-P-A-520-KF-B 556 616 DSL-16-...-270-CC-A-520-KF-B

20 25 556 621 DSL-20-25-270-P-A-S20-KF-B 556 622 DSL-20-25-270-CC-A-S20-KF-B
40 556 627 DSL-20-40-270-P-A-S20-KF-B 556 628 DSL-20-40-270-CC-A-S20-KF-B
50 556 633 DSL-20-50-270-P-A-S20-KF-B 556 634 DSL-20-50-270-CC-A-S20-KF-B
80 556 639 DSL-20-80-270-P-A-S20-KF-B 556 640 DSL-20-80-270-CC-A-S20-KF-B
100 556 645 DSL-20-100-270-P-A-S20-KF-B 556 646 DSL-20-100-270-CC-A-S20-KF-B
10..100 |556 651 DSL-20-...-270-P-A-520-KF-B 556 652 DSL-20-...-270-CC-A-520-KF-B

25 25 556 657 DSL-25-25-270-P-A-S20-KF-B 556 658 DSL-25-25-270-CC-A-S20-KF-B
40 556 663 DSL-25-40-270-P-A-S20-KF-B 556 664 DSL-25-40-270-CC-A-S20-KF-B
50 556 669 DSL-25-50-270-P-A-S20-KF-B 556 670 DSL-25-50-270-CC-A-S20-KF-B
80 556 675 DSL-25-80-270-P-A-S20-KF-B 556 676 DSL-25-80-270-CC-A-S20-KF-B
100 556 681 DSL-25-100-270-P-A-S20-KF-B 556 682 DSL-25-100-270-CC-A-S20-KF-B
10..100 |556 687 DSL-25-...-270-P-A-520-KF-B 556 688 DSL-25-...-270-CC-A-520-KF-B

32 25 556 693 DSL-32-25-270-P-A-S20-KF-B 556 694 DSL-32-25-270-CC-A-S20-KF-B
40 556 699 DSL-32-40-270-P-A-S20-KF-B 556 700 DSL-32-40-270-CC-A-S20-KF-B
50 556705 DSL-32-50-270-P-A-S20-KF-B 556 706 DSL-32-50-270-CC-A-S20-KF-B
80 556 711 DSL-32-80-270-P-A-S20-KF-B 556712 DSL-32-80-270-CC-A-S20-KF-B
100 556 717 DSL-32-100-270-P-A-S20-KF-B 556 718 DSL-32-100-270-CC-A-S20-KF-B
10..100 |556 723 DSL-32-...-270-P-A-S20-KF-B 556 724  DSL-32-...-270-CC-A-520-KF-B

40 25 556 729  DSL-40-25-270-P-A-S20-KF-B 556 730 DSL-40-25-270-CC-A-S20-KF-B
40 556 735 DSL-40-40-270-P-A-S20-KF-B 556 736  DSL-40-40-270-CC-A-S20-KF-B
50 556 741  DSL-40-50-270-P-A-S20-KF-B 556 742  DSL-40-50-270-CC-A-S20-KF-B
80 556 747 DSL-40-80-270-P-A-S20-KF-B 556 748 DSL-40-80-270-CC-A-S20-KF-B
100 556 753  DSL-40-100-270-P-A-S20-KF-B 556 754  DSL-40-100-270-CC-A-S20-KF-B
125 556 759  DSL-40-125-270-P-A-S20-KF-B 556 760 DSL-40-125-270-CC-A-S20-KF-B
160 556 765 DSL-40-160-270-P-A-S20-KF-B 556 766 DSL-40-160-270-CC-A-S20-KF-B
10..160 |556 771 DSL-40-...-270-P-A-S20-KF-B 556 772  DSL-40-...-270-CC-A-520-KF-B

2008/10 - Subject to change

15




230/ B &< DSL-B FESTO
B
ERZZAAF FBN -
)
A\
Ak /
oL — ) (@ O el
RO, IR AR g — \ &%
W1 MF FB
) E
REART R %308
& AL E FB MF TF UF w1 CRCY g PTHEE mE
@
H13 (g]
16 40 6.6 5 50 66 23 2 47 5131  FBN-20/25
1) CRC2: Tl IS5k 2, 444 Festo 940 070451k
TCPRRAEL f— IR TAE 17, SPRITTOLTE A EL A A ORI, T 04 5 T SR o S TR A o,
EZTRAF NG
b Sl
: o
LT biy ; M £ @ﬁ.\\@
N b, - = @
AT, RIS Im R | Q_yj Llw
- —4 )
NS o0
O O
W1 MF R
E
REART R Ed0
& AL E FB MF R TF UF w1 CRCY g PTHEE e
@
H13 (g]
20 45 7 10 32 64 80 16 |2 245 32940  FNG-32
25 54 9 10 36 72 90 20 |2 290 32941  FNG-40
32 65 9 12 45 90 110 25 |2 520 32942 FNG-50
40 75 9 12 50 100 120 34 |2 690 32943  FNG-63

1) CRC2: Tt HEMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B o 23000, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

16

Subject to change - 2008/10




30/ 8 &S DSL-B FESTO
Bt 14
VIR E: NST
AR}
B, EEE il
R, IR IR P T m
’ L2 I
- L1
RTAT 8535
BT jEpi i D1 L1 L2 CRCY Eh s ®e
0.5 (]
16 M5 12 4 2 3 150914  NST-5-M5
20
25 M6 22.5 6.25 2 11 150915 NST-8-M6
32
40
1) CRC2: Tl IS5k 2, 444 Festo 940 070451
TEPFBATEL 45— 52 T BEIRGE J1. SMISATRTENE LA S A KOO R, T P 5 TRk S0 J0E, T A Wb,
A K2 FWSR -
[m]
3 2 \
SRS R P T, R 7 = T /
I VE T LA s S
L ) [} PP N
| il (
bkt I g m }
wlEE 4, BHmEk T o L13
AT, RIUIR A7 RRE 12
LN
R AT 8535
& IR B5 |D11 [Dp12 [D13 [ D14 | D15 | L11 | L12 | 113 |B@EME CRCY gy iTsE mE
H13 | f8
g | o | o | o [Nm] (g]
16 25 |34 |14 [ 15 [35 [m3 |25 | 3 3 1.2 2 21 14659  FWSR-12
20 28 | 45 | 16 | 17 | 40 | M4 | 28 | 5 6 |55 2 32 170153 FWSR-16-M5
25 35 |55 | 20 | 23 | 50 | M5 | 38 | 8 3 |55 2 70 170 154 FWSR-25-M5
32 45 | 66 | 28 | 28 | 60 | M6 | 48 | 10 | & |55 2 127 13241  FWSR-32
40 54 | 9 |36 |38 |70 [ M8 [60 | 11 | 5 |10 2 240 14656  FWSR-40

1) CRC2: Tt HEMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME

TP LA AT — W RAE 1. MR RUCAF A A KR 2 2R, B S TR sk v ., TSR 55 A s .

2008/10 - Subject to change

17




- B

|

$23h/ H %L DSL-B FESTO

B4
B3 AKM —
Bk
M © w
- —
) —
©
L1
R AT 5305
e A D1 L1 iy A
@
16 59 56.2:1 549194  AKM-12
20 70 68:12 549195 AKM-16
25 83 734512 549196  AKM-25
32 105 89.7:15 549197 AKM-32
40 130 107.1:15 549198 AKM-40
STSNE - St
T8 ik Wity M5
16 JH T2 224 PEDSM....-B 550657 DSM-12-P-B
I 20, 25 550658 DSM-16/25-P-B
32 550659 DSM-32-P-B
40 550660 DSM-40-P-B
WREBIE - WEZ S H AR S % > xdki.festo.com.cn/dysc
&R ik Wity W5
16 JH T2 224 PEDSM....-B 548011 DYSC-5-5-Y1F
M 20,25 548012 DYSC-7-5-V1F
32 548013 DYSC-8-8-Y1F
40 548014 DYSC-12-12-Y1F
TSR - Sk T
T8 ik Wity M5
16 o ST g b 547900 DSM-12-B
L& 20 o ST EGE 547901 DSM-16-B
E E Bt 25 547902 DSM-25-B
32 547903 DSM-32-B
40 547904 DSM-40-B
TTRBR - BT H RS % > xdki.festo.com.cn/grla
1 KL s BE
B TR
M5 3 S IREE 193137 GRLA-M5-Q5-3-D
4 193138 GRLA-M5-Q5-4-D
6 193139 GRLA-M5-Q5-6-D
GV 3 193142 GRLA-%-Q5-3-D
4 193143 GRLA-%6-QS-4-D
6 193144 GRLA-%5-Q5-6-D
8 193145 GRLA-%-QS-8-D

18 Subject to change - 2008/10



$23)/ B £ Uil DSL-B

B4

IWREER - RS
A% #iE

W
o
S
=il

FESTO

IUCEE T

16, 20, 25, 32,

aﬁi@@ :

W] 582 IF 56 SME-/SMT-10F2H & fif

550 661 SL-DSM-B

WREER - 8GEIP R, AT (W, REL

FHARZH > xdki.festo.com.cn/smt-10

AT FFRH | R, HAgKE |ITRYS ®ME
‘ ‘ ‘ HERTTN [m]
B Tl 6
= FE G HR, JCET [ PNP FL 4, 3385, [m] Al In) 2.5 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-0F
w\/ DSM Tk M8, 35T, 03 525916  SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
WREER - BJFE, AT (M, %X HFHARZSE D> xdki.festo.com.cn/sme-10
‘ S Jiky ‘ IF Xt ‘ LA B, MK [iTRE MY
HERTTN [m]
H Tl 6
= G AR R, JeBET | Hefil s T3k M8x1, 3%, [l 0.3 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
w/ DSM LR, 35, [ml %l In) 2.5 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF
i FL 4, 285, [m] i n) 2.5 526 672 SME-10F-2S-24V-K2,5L-OF
R - B %, AT THM, BER HARZH > xdki festo.com.cn/smt-8
‘ S Jiky ‘ IF XAty ‘ WL B MK [iTRE MY
[m]
Tl 6
AN BT AR, SHEFSE | PNP L4, 3:th 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% 3 3k m8x1, 34t 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 34t 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN L4, 3 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3%t 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
% T s A AN, SR SE | PNP HLSE, 3th 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
e 3k m8x1, 34t 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl gt
% AT LT AN, SR | PNP L, 3uth 7.5 543873 SMT-8M-PO-24V-K7,5-0F
qz‘
R - B %, AT HM, E¥X H RS > xdki.festo.com.cn/sme-8
‘ e Jiky ‘ IFXeHfi ‘ WL B MK [iTRE MY
[m]
B Tl 6
AN ETFEARN, SRMSE | Bl FL4, 308 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% R 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
FL4, 2.8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3%t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% WAGEEREAR N, SR | Sl | HSE 38 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
e i3k m8x1, 34t 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl gt
% WAGEEREAR N, SR | Bl | HEE 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
qz‘

2008/10 - Subject to change

19



B

|

£3h/H <L DSL-B FESTO
Bt
IREEE - EBRA H RS > xdki.festo.com.cn/nebu
HAER, 20 HAER, L0 HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
M B ERE, M8x1, 34} L4, R, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 55 L4, R, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B U RE, M8x1, 34T L4, R, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, S5 FLAE, JFE, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
WREE - W, ATTEE
%) . TR KR iHs  Me
[m]
16 ... 40 AT A A e il CPNWE N 2x 0.5 151680 ABP-5-S
% 16, 20 JHTRUBA A N B A 2x0.5 151681 ABP-5
25... 40 151682 ABP-8

20

Subject to change - 2008/10




	摆动/直线气缸DSL-B
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	法兰安装件FBN
	法兰安装件FNG
	沟槽螺母NST
	嵌入式法兰FWSR
	端盖AKM
	缓冲组件
	液压缓冲器
	缓冲安装件
	单向节流阀
	传感器支架
	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖，用于T型槽



